

春雨

春雨淅淅着,浸润了矿大的每一个角落。似乎它今年格外喜欢这人间四月天,每隔几天就回来拜访,滋润万物,洗刷尘世间的一切纷繁,让人停下匆匆的脚步,品味似水年华,静听春雨纷纷。

在这里,天气总是变化的很快,前一秒太阳还挂在天上,云一暗,春雨就飘摇而至,它想竭力带走冬雪的严寒,让一切不再冰封。没有夏雨打雷闪电的脾气,春雨不暴不躁,任由天色昏暗,也要将大地洗礼清新。路上的树,向人们伸展着枝条,攒着劲等着雨催开绿色的发丝。天气有些暖,风有点大,一切都将变换新的面貌。

矿大种了很季节,吹面不寒的桃花瓣飘洒,词:“零落成泥碾故!”三个同学桃花相映红,一而春雨悄悄来格外娇嫩,看着仿佛下了一场桃披着细密的而来的花香,甜如醉。春雨在桃枝浅浅吐出的新绿上凝聚成珠,而后将世间凡尘滴落。春风轻起,细雨纷飞。在雨停后,轻轻捡起地上的落红,轻闻花瓣,淡淡的、甜甜的花香犹存,沁心入肺。我将花瓣轻轻压在日记本中,留下那一抹嫣红,珍藏春雨记忆。



多桃花,在花开的春风袭来,淡粉让人想起陆游的作尘,唯有香如在花间穿行,人面派生动鲜活之景。临,沐浴中的桃花地上散落的花瓣,花雨。

桃花雨,迎着扑鼻甜的味道让人如痴

极目四望,远山连绵,一片雨洗后的翠绿。春雨,这是大自然馈赠给我们美好的礼物。因为,那新鲜嫩气的绿色生命,在这片土地似乎更让人期盼。境由心生,这春雨在心头也温暖起来,矿大的春天总让人莫名的欢喜。

当一场春雨无痕,不禁让人感叹:时光匆匆,一切都在悄悄改变,回头看你我都已不再是那个脆弱的自己。在路上,就让那纷飞的春雨滋润我们的心田,浸染未来的年华。

(过控 13-1 宋鑫)

曾经眷恋太阳

今天徐州的阳光很美。这是不同于南方的阳光,温度被东风稀释,但是亲吻你身体的热情不减。我爱太阳,所以换上了最喜欢的衣服,奔到阳光下,虽然草还没绿,还有点冷,但是太阳在对我微笑,也映在我脸上。

南方,应该说家乡的阳光,很炽热,会让人沉醉,让人心安。记得在家乡的某段假期里,看见灿烂的阳光就有了打球的冲动。索性邀约了几个人就往学校跑。我觉得只是提前了一点,但没有一个人在球场——所以就坐在操场边上的石凳上晒太阳。阳光有点毒,树荫很少,人也稀疏,我望着对面跑道的分界线可以清晰地看见热气的波动。好像我在等待的时候和太阳促膝长谈了一番,但又觉得什么也不记得,就像醉了以后做了很长的一个梦。

这件事的结果是我晒了两个小时太阳,还是等到了我最想等的人。然后我笑着:“时候不早了,我们回去罢。”应该是从那时候,我觉得,我是喜欢等待的。也许是喜欢太阳吧。

我最后的那个暑假里,有带着江水味道的最美的阳光。我在那段日子里没有去到其他的大好河山旅游,而是每天花一点时间,走遍家里的每一个角落,晒晒太阳。家乡三江汇聚,我也走完了滨江路。

正午的滨江路基本除了清洁工就只有我。与宽厚的江水,碎在江心的阳光银河,古朴的石栏杆,笔直阳刚的跨江大桥,捋着阳光的岸柳独处,坐在长椅上和它们交流,让我的心舒服了很多。心烦便去走走,带着心安回家。而那个暑假,心烦很多事,说不清道不明的焦虑。那时的阳光很珍贵,最美。

候鸟冬天飞回南方,我冬天回到家乡。并没有多少阳光。春节充斥着饭局,饭局充斥着酒精,把酒意带到江边。滨江路披着华灯,整个倒映在江心的夜空里。觉得自己还是心烦的,江风微凉,没有阳光。想让江风代替我在这守护某些人和事,但风也在追逐春天。我还是来过很多次,朋友代替太阳替我解忧。所以我还是会心安地回家。

所以我明白了,我决定等待我最眷恋的人。

这不息的变幻

这不息的变幻

有没有这样一个人,爱她,爱她的四月天,爱她的深笑。

四月,在暖暖中想起她的《你是人间四月天》,这首曾经在初中时就谙熟的诗,也带给我过无限的感怀。

我最爱诗的最后几句:

你是一树一树的花开,是燕在梁间呢喃,——你是爱,是暖,是希望,你是人间的四月天!

爱,暖。多么缠绵的字眼,暖暖的空气,气中飘浮着一丝不明的情愫,无限柔情,像耳边轻呼着的热气,惹得人心直痒痒。

温暖的季节,春分刚过,清明的烟柳满城摇曳,谷雨时节便是暮春了。以春为分。玄鸟至,雷乃发声,始电。

昼夜均,寒暑平。柳漾花潮,明艳耀目。花期短暂,人世漫长,真正值得回忆的时间如同这花开一样短暂。春花肆意绚烂,红红绿绿,热闹,不停息。彭祖园的樱花开始开了,如同置身花海,这里,那里,都是粉色的浩瀚。

气清景明。桐始华,田鼠化为鴽,虹始见。

清明时候,等闲春过三分之二了。三春之景,至此已是绚烂之极了,春意阑珊。赏花踏青,不知疲惫,离开时候却有落寞。世间有轮回,烟雨朦胧,我记起了那个谁。

雨生百谷。萍始生,鸣鸠拂其羽,戴胜降于桑。

在教学楼的某条走廊,住着燕子一家。四月间,若不是亲眼所见,谁会相信那样枯燥与寂静的尽头有爱的延续。听雨吃茶,茶越喝越淡,情味却越看越浓。慢慢饮下,时光的倒影,岁月的余味。

呢喃,呢喃。春天的讯息。可惜总是行色匆匆,奔向各自的方向,光阴逝去,转眼长大,忙碌的生活让我们忽略,天地万物的美妙,生活瞬间的微妙幸福。日子每天平淡过去,阴晴雨雪,花开花落,惊喜甚少。但那些逝去的岁月,每当我们无意提起,却发现原来是记得那么牢。

爱这四月天,爱这不息的变幻。

(生工 12-2 刘元莉)



故乡

我看到的
是何种的苍凉
天空没有一点杂色
稻浪把人们的背影洗的金黄
三两个小孩
不知疲倦地玩耍
秋色如米酒入喉
温暖恬淡

我想起那日
老翁坐在河边
拎起一片晚霞
炊烟从远山升起
缕缕的呼唤
我想起那日 背包行囊
枯叶上厚厚的霜
我投故乡以眼神
故乡给我以苍茫

而今异地他乡
每当我思潮如涌
热泪幻成拙劣的文字
一行一行
(应化 14-1 徐紫燕)



所以我要心安地飞回学校,这里的阳光也很美,草也很绿。这里的阳光很不同,故事也很不同。这里的阳光灿烂,我开始向往前方。边前行边等待。顺便期待一下和家乡的阳光再会。我突然对自己有点愧疚,原谅我飞,曾经眷恋太阳。

(高诚)

生长在北国,对春天有着不一样的情怀。北国的春天,万物复苏,日光漫撒,无论什么,一切从冰雪消融开始。

雪融化之后,溪流涌动,水流清冽,却清晰见底,有浮游生物游戏在其间,那是他们的世界,他们拥有它们所知道的全世界,他们是快乐的,他们是幸福的。

雪融化之后,露出表土,湿乎乎,黏兮兮的,走在上面会沾得一脚的泥,但是她很柔软,像是在用诚挚的真心迎接你,舒适的胸怀拥抱你,她是满足的。

雪融化之后,空气清新,周身弥漫的是春天的气息,它代表着希望与生机,从向阳的草木开始,一切都萌发出绿意,你会看到小草的梦想,它在憧憬着。

不知将去何方,但我们已在路上;所有没有得到的,都明白其去处;所有留在身边的,都不需要清数。

北国的春天,风变得柔顺,少了一丝刺骨的寒凉,多了一分温柔的抚慰;寒风偶见,那是告别冬天的宣誓,张扬的生命的风采。

北国的春天,连阳光都带着神韵,它可以冲破每扇玻璃,带着温暖走进房间,向你预示幸福的暖流已势不可

挡,接受他吧。

北国的春天,春雨绵软,滴滴紧扣心弦,滋润心田,丰满心房,向心灵深处流淌,你的愁思会才下眉头,又上心头,却会在那一刻忘记了感伤。

一切都静下来,前景不再渺茫,生活充满梦想,一切都在变,一切都会改变。

永远不会忘记,只需要去想起。

悄悄地,渐渐的,

中,走进了春天,

不复存在,她会

凉薄,你却从不以为意。

北国的春天,踏入野郊,感受春天的气息,心灵会不由自主歌唱。柳丝飘逸,是芽间那一粒鹅黄在绽放。山花吐蕊,鸟儿鸣唱,身临其境,渐入臻处。

去体验一下春天的节奏,生命会奔放,犁铧翻动泥土,散发的清香,是冬雪的濡养,播下种子,会生出笑颜,创造着神奇,创造着梦想,生生不息。

沐浴一下阳光,舒展一下筋骨,品味一下花香,呼吸一下新鲜空气,向往的理想,追寻的梦想,一切都变得清晰,年轻,世界变的充满韵律,那是未来在召唤你。

北国之春

不知不觉当冬日模样早已伤心你的性情



不管在何处,春天会再来,我们要努力的活下去,即使身处地狱,这也是我们奋不顾身照射出来的光芒。带上梦想,去寻找属于自己的国度吧,哪怕倾尽一生。

(化工 13-1 黄巧)